

## НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

6 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА



В Ульяновской области представитель Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации совместно с Уполномоченным по правам человека в Ульяновской области посетила пункты временного размещения эвакуированных граждан ДНР, ЛНР и Украины в Дмитровграде и Заволжском районе Ульяновска.

В Дмитровграде организовано два пункта временного размещения, в которых проживают жители Мариуполя. Людям оказывают содействие представители социальных служб, психологи, сотрудники кадрового центра, представители Управления по вопросам миграции УМВД России по Ульяновской области, пенсионного фонда,

которые помогают в оформлении необходимых документов в минимально короткие сроки. С каждым прибывшим проводится персональная работа, также организованы информационные площадки. Для каждого проживающего подготовлены социальные паспорта для формирования необходимой потребности и адресного обеспечения одеждой, лекарствами и предметами первой необходимости.

Проведена рабочая встреча с министром семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области. Обсуждались вопросы социального обеспечения прибывших из ЛНР и ДНР, оказания помощи в устройстве детей в школы, дошкольные учреждения, оказание помощи семьям с детьми.

[Читать дальше](#)



- Аппарат Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации